Прокуратурой Лебяжского района выявлен факт загрязнение почвы химическими веществами

Прокуратурой Лебяжского района в ходе проверки природоохранного законодательства выявлен факт загрязнение почвы химическими веществами на территории пгт. Лебяжье.

Согласно заключению экспертной организации - филиала «Центр лабораторного анализа и технических измерений по Кировской области» ФГБУ «Центр лабораторного анализа и технических измерений по Приволжскому федеральному округу», в результате несанкционированного размещения удобрений, предположительно «аммиачная селитра», на территории водоохраной зоны р. Вятка в районе пгт. Лебяжье, произошло загрязнение почвы химическими веществами, подтвержденное результатами лабораторных исследований.

В результате химического загрязнения размер вреда, причинённый почве как объекту окружающей среды, составляет 23 400 рублей.

По данному факту прокуратурой района инициировано возбуждение уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.254 УК РФ.

Расследование по указанным уголовным делам находится на контроле прокуратуры Лебяжского района.

Помощник прокурора района

И.М. Епанчинцев

СОГЛАСОВАНО

Прокурор района

младший советник юстиции

М.А.Мелкумов